
результати опитування 
випускників 

опп 071 облік і оподаткування 



Якій поточний стан Вашої професійної діяльності?



В коледжі не допускається нетерпимість чи 
дискримінація стосовно студентів, викладачів чи інших 
працівників.



Навчання за спеціальністю 071 Облік і оподаткування 
належним чином готує студентів до сучасної кар’єри.



Випускники  спеціальності 071 Облік і оподаткування   
мають достатньо змістовних знань, необхідних для 
успіху у кар’єрі.



Випускники  спеціальності 071 Облік і оподаткування   
володіють компетентностями, необхідними для успіху у 
кар’єрі.



Процес зарахування до цього коледжу є прозорим, 
об’єктивним та ґрунтується на основі індивідуального 
рівня знань абітурієнтів.



В цьому коледжі діють всі необхідні правила 
зарахування, переведення, визнання та атестації 
студентів.



Методи оцінювання та критерії виставлення балів  за 
спеціальністю 071 Облік і оподаткування  є об’єктивними 
та справедливими.



Викладачі цієї освітньо-професійної програми 
висококваліфіковані та компетентні.



Викладачі цієї освітньо-професійної програми добре 
організовані та підготовлені до занять.



Викладацький склад цієї освітньо-професійної програми 
заохочує здобувачів освіти отримувати практичні знання 
та навички.



Цей коледж добре організовує освітньо-професійній 
процес і ефективно адмініструє навчальні ресурси.



Цей коледж регулярно оприлюднює актуальну, 
неупереджену та об’єктивну інформацію про зміни та 
діяльність, що впливають на його сприйняття 
роботодавцями.



Цей коледж оприлюднює інформацію і сприяє 
працевлаштуванню своїх випускників.



На цій освітньо-професійній програмі існують добрі 
відносини з професійною спільнотою.



На цій освітньо-професійній програмі регулярно  
співпрацюють з місцевою професійною громадою.



ВИСНОВОК
Опитування проводилося серед 
випускників 2024 року групи О-308, що 
навчались за ОПП 071 Облік і 
оподаткування. Результати опитування 
будуть враховані під час перегляду 
ОПП D1 Облік і оподаткування.


